Ciag monotoniczny

Dostepna pamiec: 32MB

Ciag liczbowy nazywamy monotonicznym jezeli jest rosngcy, albo malejacy, albo staty.

W naszym zadaniu dany jest cigg liter. Jakie litery nalezy w nim zmieni¢, aby nasz ciag byt
staty, zastepujgc przy tym jak najmniej znakéw? Jezeli jest kilka takich znakoéw, ktére mozna
pozostawic, nie zmieniaj alfabetycznie najwiekszej z nich. Mozesz zatozy¢, ze zawsze bedzie
co najmniej jedna litera do zmiany.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie cigg co najmniej dwdch liter (wytacznie mate litery
alfabetu tacinskiego) nie dtuzszy niz 10° elementéw.

Wejscie

Na wyjsciu w pierwszym wierszu wypisz alfabetycznie wszystkie litery do zmiany.
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Wyjasnienie: Nalezy pozostawi¢ litery ‘k’.



